
Bräter Tradition,
ø ca. 26 cm aus Gusseisen, in den Farben Kirschrot & schwarz erhältlich. Art.:1449955,-56
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Glühwein-Glasset Noblesse 4-tlg.,
Inhalt je Glas ca. 250 ml. Art.: 1267626  

39.99
ø ca. 50 cm

LED-Kranz, Ø ca. 50 cm,
inkl. 1440 LEDs und Timer. Ohne Deko. Art.: 1321174

ø ca. 30 cm. 
Art.: 1402650

14.99

ø ca. 38 cm.

Art.: 1402648

24.99

ø ca. 50 cm

Inkl. 1440 LEDs

20-tlg.

89.99
20-teilig

229.- UVP

Kombiservice Basic White, 20-tlg.
für 4 Personen, mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. 
Art.: 1390516

Etagere
in Schwarz und Weiß. Ohne Deko. Art.: 1431957/58

     feiert 
 Weihnachten

19.99
je

BRÄTER
ø ca. 26 cm

179.99
Art.: 1449955, 56

395.- UVP 

je

125 Jahre Zurbrüggen Familien-Historie*



Ohne Deko
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1 Winter cider und frosty 

woodland Set
Art.: 1452376

5. Aluminium Hirsch Style, in versch. Größen, H. ca. 40 cm. 

Art.: 1272609, H. ca. 54 cm. Art.: 1296468, H. ca. 74 cm. Art.:1272610, 

H. ca. 91 cm. Art.: 1347399 189.-

6. Tannenbaum aus Aluminium in Silber, Gold 

und Anthrazit, geeignet für vier Kerzen. Perfekt für 

die Weihnachtsdekoration.

4 LED-Stern
in versch. Größen. Art.: 1300377, 1259699

4. LED-Stern, warm weiß, ø ca. 30 cm. Art.: 1259699 

14.99

1. Winter cider und frosty woodland Set,

ca. 2x50ml. Art.: 1452376

3. Porzellan-Deko-Serie mit Gold Painting, versch. Dessins und Größen.

Für Außen

geeignet

5 Aluminium Hirsch Style
Art.: 1272609, 1296468, 1272610, 1347399

H. ca. 54 cm  

69.99
H. ca. 40 cm  

49.99
H. ca. 74 cm  

119.-

6 Tannen-
baum

Ohne Deko

7 Laternen
Art.: 1436463

24.99
H. ca. 25 cmH. ca. 2

Art.: 1272608

Ohn
Art.: 1291299,

300, 301

19.99
Ca. 28x16 cm

Ca. 55x27 cm. 
Art.: 1126620, 

1291303, 04

39.99

In 3 Farben

erhältlich

19.99
Laterne

je
Ohne Deko

2 Micro LED Kugel,
warm weiß, Ø ca. 14 cm. Art.: 1436325

3

Ohne Deko

LED-Baum

aus Glas, silber, H. ca. 25 cm.

Art.: 1432736LED-Porzellan 

Schneemann,

H. ca. 18 cm.

Art.: 1431977

9.99

LED-Porzellan Haus

Art.: 1431975

LED-Porzellan Santa, 

H. ca. 19 cm. 

Art.: 1431976  9.99

Porzellan Vase

H. ca. 19 cm.

Art.: 1431974  9.99

Porzellan-Schale,

ø ca. 17,5 cm. 

Art.: 1431971  9.99

Porzellan-Tasse

Art.: 14319713

7.999.99
LED-Stern

ø ca. 20 cm

woodland Set
Art.: 1452376

9.99

   Set
12.99 UVP

9.99
    Schale

ø ca. 17,5 cm

144444..9999911444449999999999
HHHHHHaaaauuuusss

ca. 17 cm

9.99
ø ca. 14 cm

je

WEIHNACHTS-Geschenkideen

7. Laternen aus Holz, H. ca. 35 cm, versch. Dessins. Art.: 1436463

14.99
LED-Baum H. ca. 25 cm

19.99

LED-Baum

aus Glas, silber, H. ca. 35 cm.

Art.: 1432737

25.99 19.99
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15 Deko-Kranz Duplex,
vernickelt, Ø ca. 35 cm. 

Art.: 1250536

12

Ohne Deko

11. Leuchter Elliot, 4-flg., matt schwarz. Art.: 1429453

12. Deko-Kranz Duplex, vernickelt, Ø ca. 35 cm. Art.: 1250536

Ohne Deko

10. Laternen Genua aus Edelstahl/Holz, H. ca. 45 cm. 

Art.: 1427119

13. Adventskranz Ricardo aus Aluminium, Ø ca. 33 cm. Art.: 1412309

13 Adventskranz Ricardo
Art.: 1412309

99.99
49%

199.- UVP

Sparen
Sie

Ohne Deko 129.-
199.- UVP

35%

Sparen
Sie

9 Dekokranz Macona, 
4.-flg. Art.: 1288660

9. Dekokranz Macona, 4-flg. silber/Edelstahl, Ø ca. 45 cm, 

ohne Kerzen.. Art.: 1288660

99.99
47%

189.- UVP

Sparen
Sie

Leuchter Elliot, 4-flg.
Art.: 1429453

69.99
149.- UVP

53%

Sparen
Sie

249.- UVP

H. ca. 45 cm  

    festlich  zu

dekorieren
    festlich  zu

Passende Kerzen 
finden Sie in unserer
 Boutique-Abteilung

88 Deko-Leuchter Twister
Art.:1250539, 1288662, 1250540, 1429461, 1429469,1429464

Laterne
Genua
Art.: 1427119

10
11

Ohne Deko Ohne Deko

99999999999999

LLLLLLeeeuuuccchhhhhtttteeeerrrr.. 
11111111111111111----fffffffffffffffffffffflllllllllllllllllgggggggggggggggggg..

3-flg.  79.99

99.99
49%

199.- UVP

Sparen
Sie

44444--fffffllllgggggg..

Ohne Deko

8. Deko-Leuchter Twister, Kerzenständer Edelstahl veredelt in matt schwarz & Edelstahl verchromt, Kerzenleuchter in

1-flg., 3-flg., und 4-flg. Art.:1250539, 1288662, 1250540, 1429461, 1429469,1429464



Made in 
Germany

INKLUSIVE
• Kochtopf ca. 
   16 cm, 20 cm 
   24 cm
• Bratentopf      
   ca. 20 cm
• Stiltopf 
   ca. 16 cm

Made in 
Germany
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WEIHNACHTS-Geschenkideen

111.-169.- UVP

111.-
169.- UVP

Made in
Germany

INKLUSIVE
• Kochtopf ca. 
   16 cm, 20 cm 
   24 cm
• Bratentopf      
   ca. 20 cm
• Stiltopf 
 cccccccccccca.aaaa  16 cm

2 Topfset Original-Profi 
Collection®, 5-tlg.
Art.: 1266760

5 Pfannenset Adamant 
Comfort, 2-tlg. 
Art.: 1264102

4 Schnellkochtopf 
VItaquick

7 Salatschüssel 
3 Etagere

Art.: 1439521

1 Topf-Set Intensa, 5-tlg.
Art.: 86194  

1. Topf-Set Intensa, 5-tlg., Edelstahl 18/10, mit Deckeln, best. aus: Fleischtöpfen, ø ca. 16, 20 und 24 cm, Braten-

topf, ø ca. 20 cm und Stielkasserolle, ø ca. 16 cm, induktionsgeeignet. Art.: 86194  

2. Topfset Original-Profi Collection®, 5-tlg., höchste Qualität im neuen Design. Aus Edelstahl 18/10 mit Metall-

deckeln, spülmaschinengeeignet. Für alle Herdarten geeignet. Ohne Deckel. Art.: 1266760

5. Pfannenset Adamant Comfort, 2-tlg., best. aus: je 1x Pfanne 

Ø ca. 24 und Ø ca. 28 cm, induktionsgeeignet. Art.: 1264102

4. Schnellkochtopf VItaquick, 4,5 l, Edelstahl 18/10, für alle Herd-

arten geeignet, auch Induktion. Art.: 1393006

6. Pfannenset Ceratal Comfort, 2-tlg.

besonders hoher Rand, antihaftbeschichtet, energiesparend. Best. aus: 

je 1x Pfanne Ø ca. 24 und Ø ca. 28 cm, induktionsgeeignet. Art.: 1354541

3. Etagere und Menage

 aus Akazie, in versch. Größen. Art.: 1439521-24

7. Salatschüssel-Set, 3-tlg., Akazie, Ø ca. 25 cm, 

inklusive Salatbesteck. Art.: 1353868

444.-34%

679.- UVP

Sparen
Sie

Topfset, 5-tlg.

349.-43%

619.- UVP

Sparen
Sie

Topfset, 5-tlg.

19.99
63%

54.99 UVP

Sparen
Sie

Ohne Deko

Schnellkochtopf VItaquick, 6 l

Art.: 1393008 239.- UVP 139.99

209.- UVP

4

20209.9.9.9.-.-

119.99

Inkl.

Salatbesteck

4,5 L.

5-tlg.

5-tlg.

Inkl. Pfanne

6 L.

2-tlg.

extrem kratzfest

mit Einsatz

6 Pfannenset Ceratal 
Comfort, 2-tlg.
Art.: 1354541

Made in 
Germany

Made in 
Germany

Made in 
Germany

2-tlg.

ETAGERE
2 stöckig

29.99
62.99 UVP 

Menage,

B/H/T ca. 30x15x10 cm. Art.: 1430523 

36.99 UVP 19.99

B/H/T ca. 44,5x15x10 cm. Art.: 1430524

54.99 UVP 24.99

Etagere,

B/H/T ca. 

24x20x24 cm. 

Art.:1430522 

82.99 UVP 39.99
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12.9929.99 UVP

12 Backformen-Set, 
3-tlg. Art.: 1322461

11 Auflauf-
form-Set
Art.: 1434050

9. Mini Cocotten in verschiedenen Farben, ca. 8x12 cm je 4.99 UVP 3.99 und 

ca. 10x17cm je 7.99 UVP 5.99  
Art.:1434051,-58

11. Auflaufform-Set, matt schwarz. 

Art.: 1434050

10. KitchenAid Topfset, 6-tlg. aus Emaille, spülmaschinen- und backofengeeignet 

bis ca. 220°C. Ohne Deko. Art.: 1397112

12. Backformen-Set, 3-tlg. aus Carbonstahl,

creme/grau. Art.: 1322461

Spritz-

schutz

Knet-

haken

Flach-

rührer

8 Küchenmaschine Artisan 5KSM175PSEBK. Guss schwarz. Art.: 1047523

6-tlg.

169.-62%

449.90 UVP

Sparen
Sie

Topfset, 6-tlg.

3-tlg.

Springform, 
ca. 20 cm

Kastenform, 
ca. 25 cmGugel-

hupfform, 

ca. 18 cm

Ohne Deko

Ohne Deko

Ohne Deko

10 KitchenAid Topfset, 6-tlg. 
aus Emaille. Art.: 1397112

3.99
20%

4.99 UVP

Sparen
Sie

Ca. 8x12 cm

je

29.999-tlg.

erhältlich
In 2 Größen

9 Mini Cocotten
Art.:1434051,-58

Schüssel 

mit Henkel, 

4,8 L.

GRATIS ZUGABEN

GRATIS
Fleischwolf

im Wert von 139.- UVP

Art.: 1204191

GRATIS
Spritzgebäckvorsatz

im Wert von 29.- UVP
Art.: 0155672

GRATIS
Gemüseschneider

im Wert von 139.- UVP

Art.: 1121266KÜCHENMASCHINE
ARTISAN

599.-

Art.: 1204191

In versch. 
Farben erhältlich

819.- UVP
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6 Elektrische Pfeffer- und Salz-
mühle Boston, 2-tlg. Art.: 1424054

2 Creme Brulee Set,
Art.: 1430855

3 Raclette Vista 8
Art.: 1193959

5 xxxxx
xxxxx. Art.: xxxxx

WEIHNACHTS-Geschenkideen

29.99
89.95 UVP

66%

Sparen
Sie

xx.-
xx.- UVP

1. Serie Ocean, Gusseisen in Grün-, Blau- und Grautönen. Pfanne, ø ca. 26 cm. Art.: 1358955 189.- UVP 99.99 Servierpfanne ø ca. 26 cm. Art.: 1358954 299.- UVP 159.99 Auflaufform, ca. 32 cm. Art.: 1358957 

69.- UVP 29.99 Bräter, rund, ø ca. 20 cm. Art.: 1358952 265.- UVP 139.-   Bräter, oval,  ø ca. 31 cm. Art.: 1358953 425.- UVP 199.- o. Abb.: Bräter,  ø ca. 24 cm. Art.: 1449963 355.- UVP 169.-

4. Schüssel-Set Mondi 3-tlg.,  ø ca. 16 cm, 20 cm 

und 24 cm, Edelstahl, mit Innenskalierung. Art.: 1190288

5. Salatschleuder Pullit. Art.: 1346749 6. Elektrische Pfeffer- und Salzmühle 

Boston, 2-tlg., Edelstahl, batteriebetrieben, 

Mahlwerk aus Hochleistungskeramik. Art.: 1424054

2.  Creme Brulee Set, schwarz, 4 runde Keramik Schalen, mit Feuerzeuggas 
befüllen. Art.: 1430855

1 Serie Ocean

4 Schüssel-Set Mondi,
3-tlg., Edelstahl. Art.: 1190288

39.99
55%

89.99 UVP

Sparen
Sie

Raclette Vista 83. Raclette Vista 8, grau/Marmor. Art.: 1193959

5-tlg.

3-tlg.

5 xxxxx, xxxx. Art.: xxxxx 

34.99
69.95 UVP

5 Salatschleuder Pulllit, 
Art.: 1346749

2-tlg.

H. ca. 24 cm

19.9999999
44.99  UVP

Bräter,
oval, ø ca 31 cm.

Art.: 1358952

425.- UVP 199.-

Pfanne, ø ca 26 cm.

Art.: 1358955

Mini Cocotte, 
ø ca 10 cm.

Art.: 1358956

27.- UVP 16.99

Auflaufform, 
ca 32 cm.

Art.: 1358957

69.- UVP 29.99

Servierpfanne, 
ø ca 26 cm. Art.: 1358954

299.- UVP 159.99

Bräter, rund, 
ø ca 20 cm.

Art.: 1358949

99.99
Pfanne, ø ca. 26 cm

189.- UVP

139.-
Bräter, ø ca. 20 cm

265.- UVP

19.9999
34.95 UVP

42%

Sparen
Sie

     feiert 
 Weihnachten



INKLUSIVE
• Fleischtopf 
   ø ca. 20 und 
   24 cm
• Bratentopf 
   ø ca. 20 cm
• Stielkasserolle 
   ø ca. 16 cm
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9 Topfset Elegance, 6-tlg. 
Art.: 1391700

89.99
49%

179.90 UVP

Sparen
Sie

69.99
41%

119.99 UVP

Sparen
Sie

89.99
54%

199.- UVP

Sparen
Sie99.99

66%

299.- UVP

Sparen
Sie

7. Topfset Fusiontec Black, 4-tlg., best. aus: je 1x Fleischtopf ø ca. 20 und 24 cm, Bratentopf ø ca. 

20 cm und Stielkasserolle ø ca. 16 cm. Art.: 1200432

11. Pfannenset, 3-tlg. best. aus: je 1x Pfanne Ø ca. 20 cm, 24 cm und 28 cm, 

für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion. Art.: 1273282

12. Kontaktgrill Inicio GC271D10, ca. 29x26 cm, mit Temperaturanzeige, 

2000W. Art.: 1429841

9. Topfset Elegance 6-tlg., best. aus: Kochtopf Ø 16, 20, 24 cm, Bratentopf Ø 20 cm mit Deckel, 

Stielkasserolle Ø 16 cm und Pfanne Ø 24 cm, backofen- und spülmaschinengeeignet, für alle Herdarten 

geeignet auch für Induktion. Art.: 1391700

13. Bräter Oval Elegance, 3-tlg. aus 18/10 Edelstahl, Bräter Ø ca 38 cm, 
Gourmetpfanne mit Antihaftversieglung, auch als hoher Deckel für den Bräter 
verwendbar, Backofen geeignet bis 260 °C, auch für alle Herdarten geeignet.
Art.: 1390123

8.  Topfset Elegance, 10-tlg., Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion, best. aus: 

je 1x Bratentopf ø ca. 20 cm, Kochtopf ø ca. 16, 20 und 24 cm, inklusive Glasdeckel, Dämpfeinsatz ø ca. 

20 cm, Stielkasserolle ø ca. 16 cm, Milchtopf ø ca. 14 cm, Bratpfanne ø ca. 24 und 28 cm sowie Brat-

pfannen-Glasdeckel ø ca. 28 cm. Art.: 1251492

4-tlg.

ø ca. 28 cm

7 Topfset Fusiontec Black, 4-tlg.
Art.: 1200432

149.-75%

605.- UVP

Sparen
Sie

Topfset Elegance

8 Topfset Elegance, 
10-tlg. Art.: 1251492

10-tlg.

Servierschmorpfanne
Art.: 7195

10

6-tlg.

11 Pfannenset, 3-tlg. 
Art.: 1273282

10. Servierschmorpfanne, Cromargan® Edelstahl rostfrei 18/10, ø ca. 28 cm, 

mit Glasdeckel, induktionsfähig. Art.: 7195

3-tlg.

3-tlg.

Inhalt ca. 8 Liter

12 Kontaktgrill Inicio GC271D10
Art.: 1429841

59.99
61%

154.99 UVP

Sparen
Sie

13 Bräter Oval Elegance, 3-tlg. 
Art.: 1390123

299.-49%

589.- UVP

Sparen
Sie

Topfset Fusiontec Black



silber Metall
Art.: 1391995

Gold 
Art.: 1391996
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WEIHNACHTS-Geschenkideen

5. Teegläser Sterne, 2-tlg. aus Glas, spülmaschinengeeig-

net, hitzebeständig bis ca. 100°C. Art.:1313999

6. Tee-Set Limited, 3-tlg. Art.: 1313997 7. Stövchen Limited Edition
Art.: 1314000

2. Kerzenhalter, Ø/H ca. 38x10,5 cm. Art.: 1391994 3. Tortenplatte Vintage, Ø ca. 23 cm, aus Keramik. 

Art.: 1442615   Passende Glashaube 17.99

7 Stövchen Limited Edition
Art.: 1314000

2 Kerzenhalter
Art.: 1391994-96

3 Tortenplatte Vintage
aus Keramik. Art.: 1442615

6 Tee-Set Limited 
Art.: 1313997

1 xxxxx
xxxxx. Art.: xxxxx

5 Teegläser Sterne, 2-tlg.
Art.:1313999

19.9999
49.95 UVP

Ohne Deko

schwarz matt
Art.: 1391994

12.-
14.99 UVP

je

2
Ohne Deko

2-tlg.

3-tlg.

Ohne Deko Ohne DekoOhne Deko 9.99
16.95 UVP

9.99
14.95 UVP

1 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xx.xxxxxxxx.x. ArtArtArt.Art.Art.Art.: xx: xx: xx: xx: xx: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Porzellan-Serie X-mas, 
Bone China Porzellan.

Art.: 1021630-34

39.99
Porzellan-Serie X-Mas

Große Auswahl an

ergänzenden Porzellanteilen

zum Kaffeeservice

BEST. AUS:

• 6 Tassen

• 6 Untere      

• 6 Dessertteller

18-tlg.

für Ihren Weihnachts-

     Tisch

Glas-
     haube

Torten-
     platte

4. Windlicht mit Lederband. 

H. ca. 32 cm. 69.95 UVP 39.99 
Art.: 1278872 /74

4 Windlicht
Art.: 1278872/74

14.99
37.45 UVP

Ohne Deko

1. Porzellanserie X-mas, Bone China, spülmaschinengeeignet, ohne Deko. Art.: 1021630-34  Weihnachtliches Kaffeeservice, 18-tlg., 6x Dessertteller, 6x Kaffeetassen & 6x Untertassen, 

spülmaschinengeeignet. Art.: 1021630  39.99 Kaffeebecher, Art.: 1021633 3.99 Servierplatte, L. ca. 33 cm. Art.: 1021631 14.99 o. Abb.: Etagere Stern, Art.: 1183365 19.99  Müslischale, 

Art.: 1021632 3.99  Milch- und Zucker-Set, Art.: 1021634 9.99  Kaffee-Pott, Art.: 1183366 4.99    
Cappuccino Tasse, Art.: 1124795 6.99

24.99
49.95 UVP

H. ca. 22 cm  Ohne Deko
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10. Gläser doppelwandig, 2er-Set, spülmaschinengeeignet. Art.: 1432730-33 11. Keramik Kerzenständer und Vasen,

ca. 9/13 cm in Schwarz oder Weiß. Ohne Deko. Art.: 1431959,60

8. LED Laterne 

aus Biscuit-Porzellan. Art.: 1431981,80,79

9. Plüschbär

in den Farben Vanille 

und Schoko.

11 Keramik Kerzenständer und Vasen
Art.: 1431959,60, 1431962,4

10 Gläser 
doppelwandig, 2er-Set
Art.: 1432730-33

9 Plüschbären

je

Ohne Deko

Ca. 12x20 cm 

21.99 UVP 14.99

9.99
17.99 UVP

ca. 11x13 cm 
Ohne Deko

ca. 12x16 cmca.cacaaca.ca.cac 1211212121212x16x16x16x16x161666 ccmcmcm

111112222222..99999999999999999999

LLLLLLaaaatttteeerrrrnnneee
19.99 UVP

8 LED-Laternen
aus Biscuit-Porzellan.

Art.: 1431981,80,79

ca. 20 cmcacaca.ca.ca.a.. 22202020202020 cccm7.99
    Vase

je 2er-Set

ESPRESSO
2ER-SET

4.99
Schale,

2er-Set  6.99
Latte Macchiato,

2er-Set  6.99
Becher,

2er-Set  5.99

in den Farben
dark denim, 
celadon  green und 
coconut white 
erhältlich

Ca. 1 L.

24.99

54.95 UVP

je

Ohne Deko

12. Isolierkanne Skyline,

ca. 1l, aus Edelstahl, versch. 

Farben. Art.: 1441139,38

Ca. 30 cm.

Art.: 1432042

je 9.99

Ca. 50 cm.

Art.: 1432043

je 19.99

BÄR
ca. 25 cm

7.99je

Art.: 1432041

Kerzenständer,

ca. 13 cm.

9.99 5.99

Vasen, 

weiß, ca. 26 cm. 

Art.: 1431964 14.99 9.99

schwarz, ca. 26 cm. 

Art.: 1431962 14.99 9.99

Vasen, 

weiß, ca. 20 cm. 

Art.: 1431963    9.99 7.99

schwarz, ca. 20 cm. 

Art.: 1431961  9.99 7.99
4.99

7.99

ca. 9 cm

Kerzenständer
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WEIHNACHTS-Geschenkideen

4. Reisenthel Shopping Taschen in versch. Ausführungen. 5. Brotzeit, 3-tlg., antihaftbeschichtet, backofengeeignet bis ca. 230°C. Art.: 137135

3. Latte-Macchiato-Set, 8-tlg. Art.: 1299635

2. Glühwein-Glasset Noblesse, 4-tlg., Inhalt je Glas ca. 250 ml. Art.: 1267626  

1 Food-Korb X-mas
Art.: 1450905

2 Glühwein-Glasset Noblesse, 
4-tlg. Art.: 1267626  

3 Latte-Macchiato-Set, 
8-tlg. Art.: 1299635

1

3

2

4

1. Food Korb Xmas,
Inhat: Cantuccini, Amarettini, 
Windlicht, Glögg rot, Glögg 
weiß, 2 Tassen, Pasta, Pasta-
sauce, Servietten.
Art.: 1367961

15.99
Latte-Macchiato-Set

15.99
46%

29.95 UVP

Sparen
Sie

Brotzeit, 3-tlg.

15.99
56%

37.- UVP

Sparen
Sie

Glühwein Glasset, 4-tlg.Ohne Deko

Ohne Deko

4-tlg.

8-tlg.

3-tlg.

47.55 UVP

5 Brotzeit, 3-tlg.
Art.: 1371356

29.99
57%

69.99 UVP

Sparen
Sie

Food-Korb X-Mas

BEST. AUS:

• Cantuccini

• Amarettini

• Windlicht

• Glögg rot

• Glögg weiß

• 2 Tassen

• Pasta

• Pastasauce

• Servietten

o. Abb.: Brotmesser

Art.: 1442612   

29.95 UVP 5.99

o. Abb.: Brotmesser

Art.: 1442613   

39.95 UVP 5.99

o. Abb.: Brötchenmesser

Art.: 1442614   

39.95 UVP 4.99

3. Carrybag,
ca. 22 l, ummantelter 
Griff zum umklappen, 
wasserabweisend. 
Art.: 1433977

55.95 UVP 34.99

4. Loopshopper, 
ca. 25 l, Griffe aus 

Aluminium, wasserab-

weisend. Art.: 1433979

54.99 UVP 29.99

1. Shopper M, 
Art.: 1433983

18.95 UVP 14.99

SHOPPER M

14.99
Art.: 1433983

18.95 UVP 

2. Shoppingbasket,
ca. 22 l, flach zusam-
menlegbar, mit Reißver-
schlussfach. Art.: 1433981

39.95 UVP 24.99

shoppt
 mit uns

Leo
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11. Becher-Set Noblesse, Rauchgrau, best. aus 4  Whiskygläsern, Art.: 140124, -23, -25          

Auch in peach und aqua erhältlich.

8. Saft-Set Convention, 6-tlg. aus Glas, spülmaschinen-

geeignet. Ohne Deko. Art.: 955982

6. Weinset Puccini, 3-tlg., spülmaschinengeeignet. Ohne Deko. Art.: 1440561 7. Whisky- oder Longdrink-Becher Noblesse

aus Kristallglas. Art.: 1153339,-40

12. Gin-Tonic Glasset, 8-tlg., 4 Gin-Tonic Gläser + 4 Glasstrohhalme, spülmaschinenfest, 

ohne Deko. Art.: 1223806

9. Gläserset Mio Vino, 12-tlg. Art.: 1410637 10. Sommersonett Sprizz, 2er-Set. Art.: 1330400

6 Weinset Puccini, 3-tlg.
 Art.: 1440561

8 Saft-Set Convention, 6-tlg. 
Art.: 955982

9 Gläserset Mio Vino, 
12-tlg. Art.: 1410637

11 Becher-Set Noblesse, 4-tlg.
Art.: 1420124

7 Whisky- oder Longdrink-Becher 
Noblesse. Art.: 1153339,-40

12 Gin-Tonic Glasset, 8-tlg.
Art.: 1223806

19.99
28%

47.80 UVP

Sparen
Sie

Gläserset Mio Vino

16.99
39%

27.90 UVP

Sparen
Sie

Gin-Tonic Glasset

10 Sommer-
sonett Sprizz. 
Art.: 1330400

12.99
35.70 UVP

63%

Sparen
Sie

19.99
47%

37.96 UVP

Sparen
Sie

Weinset Puccini, 3-tlg.

3-tlg.

3-tlg.

12-tlg.

8-tlg.

4-tlg.

2er-Set

2.99
Glasserie Noblesse

99
6.50 UVP

je

39.99
77.85 UVP

48%

Sparen
Sie 14.99

Sommersonett Sprizz

39.90 UVP

o. Abb.: Digestif-, Trink-(310ml), 

Burgunder-, Rotwein-, Trink- (365ml), 

Sekt-, Weißwein-, Rieslingglas  je 3.99 

WWWWWWeeeiiiinnn-SSSSSSeeeettttt
richtig  zu

genießen
richtig  zugg
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WEIHNACHTS-Geschenkideen

4. Starter-Set Vapiano, 6-tlg., Porzellan, 

je 2x Pasta-, Salat- und Suppenschalen. Art.: 1155916

5. Salat-Set Flow, 3-tlg. aus Porzellan. Art.: 579920

2. Tafelservice Perlemor Sand, 8-tlg., für 4 Personen geeignet, best. aus: 4 Speiseteller 

27 cm & 4 Pastaschalen 22 cm, mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. Art.:1390521

3. Frühstücksservice Perlemor Sand, 12-tlg. für 4 Personen geeignet, best. aus: 4 Becher mit 

Henkel, 4 Bols, 4 Frühstücksteller 24 cm, mikrowellen- und spülmaschinengeeignet. Art.:1390522

1. Manufacture Rock, 16-tlg. Sieht aus wie Schiefer, ist es aber nicht. Dank des durchgefärbten Premium Porzellans mit wenig Glasur entsteht der unverwechselbare matte Look von 

Manufacture. Manufacture Rock Set. Art.: 1333186 

5 Salat-Set Flow, 3-tlg. 
Art.: 579920

4 Starter-Set Vapiano, 6-tlg. 
Art.: 1155916

39.99
55%

89.90 UVP

Sparen
Sie

Salat-Set Flow
39.99

52%

84.90 UVP

Sparen
Sie

Starter-Set Vapiano

1 Manufacture Rock, 
16-tlg. Art.: 1333186

3 Frühstücksservice Perlemor Sand, 12-tlg. 
Art.: 1390522

2 Tafelservice Perlemor Sand, 8-tlg.
Art.: 1390521Art.: 1390521

99.99
49%

199.20 UVP

Sparen
Sie

Tafelservice, 8-tlg.

8-tlg.

6-tlg.

3-tlg.

2x

2x

2x

Made in 
Germany

Made in 
Germany

FRÜHSTÜCKS-
SERVICE

149.-
Art.: 1390522

274.80 UVP 

12-tlg.

Schönes für den

  Tisch

199.99
47%

378.40 UVP

Sparen
Sie

Manufacture Rock, 16-tlg.

je

Manufacture Rock 
auch in Weiß erhältlich
Art.: 1390517



6. Kaffeeservice Grey Lines, 18 tlg. aus Porzellan, für 6 Personen, spülmaschinen und mikrowellengeeignet. Art.: 1389219

6 Kaffeeservice Grey Lines, 18 tlg. 
Art.: 1389219

99.99
61%

256.80 UVP

Sparen
Sie

Kaffeeservice Grey Line, 18-tlg.

Made in 
Germany

12-tlg.

Tafelservice Grey Lines, 

12-tlg,

best. aus: 

6 Speise und 

6 Suppenteller. 

Art.: 1389220

238.80 UVP

89.99
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9. Starter Set Mariefleur, mikrowellen und spülmaschinengeeignet. Art.: 1375610 10.  Kombi-Service New Moon, weiß, mikrowellen und spülmaschinengeeignet.

Dinner-Set New Moon, 12-tlg. Art.: 1437755  Kaffee-Set New Moon, 18-tlg. Art.: 1437753

7. Frühstücks-Set Lave, 12-tlg. Art.: 1333181   274.80 UVP 129.- 8. o. Abb.: Frühstücks-Set Breeze, 12-tlg. Art.: 1333184  222.80 UVP 99.99

8 Tafel-Set  Breeze, 8-tlg. 
Art.: 1333184

99.99
53%

199.20 UVP

Sparen
Sie

Tafelset Lave, 8-tlg.
89.99

44%

183.20 UVP

Sparen
Sie

Tafel-Set Breeze

79.99
55%

179.- UVP

Sparen
Sie

Starter-Set

8-tlg.

8-tlg.

Tafelset Lave gris, 8-tlg. 

Art. 1390519, 1333180

o. Abb.: Frühstücks-Set 

Mariefleur, 6-tlg. 

Art. 1437731 6-tlg.

143.40 UVP

89.99

8-tlg.

7 Frühstücks-Set Lave,12-tlg.

Art.: 1333181

9 Starter Set 
Mariefleur, 
8-tlg.
Art.: 1375610

99.99
26%

135.40 UVP

Sparen
Sie

Frühstücks-Set, 6-tlg.

12-tlg.

18-tlg.

o. Abb.: Dinner-Set, 

12-tlg. Art.: 1437755

o. Abb.: Kaffee-Set, 

18-tlg. Art.: 1437753

298.80 UVP

199.-
334.80 UVP

209.-

10 Frühstücks-Set 
New Moon,
6-tlg. Art.: 1437756



4. Kombiservice Skagen, 30-tlg. je 6x Kaffeebecher, Müsli-

schalen, Frühstücksteller, Speiseteller und Suppenteller. Art.: 1231934  

4 Kombiservice Skagen, 30-tlg.
Art.: 1231934  

149.-
Kombiservice Skagen

30-tlg.

WEIHNACHTS-Geschenkideen
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WEIHNACHTS-Geschenkideen

5. Gourmet Set Skagen, 8-tlg. Art.: 1423655

3. Kombiservice Salerno, 16 tlg. für 4 Personen.

Art.: 1417389, -90, -91

5 Gourmet Set Skagen, 8-tlg.
Art.: 1423655

3 Kombiservice Salerno, 16 tlg. 
Art.: 1417390

1 Kombiservice Olivia&Omara, 30-tlg.
Art.: 1423654

1. Kombiservice Olivia&Omara, 30-tlg., für 6 Personen, 

spülmaschinengeeignet. Art.: 1423654

16-tlg.

99.99
Kombiservice Olivia&Omara

79.99
Gourmet Set Skagen

8-tlg.

Farb-
alternativen:

30-tlg.

69.99
Kombiservice Salerno

taupe

grau

2. Kombiservice Sören, 10-tlg.

für 2 Personen, aus Steinzeug, spülmaschinen-,  mikrowellen- und backofengeeignet. 

Art.: 1441379,82,85,88

10-tlg.

2 Kombiservice Sören, 10 tlg.
Art.: 1441379,82,85,88

79.99
Kombiservice Sören

Wir decken 
Ihren Festtags-Tisch

In 4 versch.

Farben erhältlich
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10. Dinner-Set Caviar Black, 8-tlg. aus Porzellan. Best. aus: 

je 4x Schale und Speiseteller. Art.: 1258790

8. Kombiservice Provence, 30-tlg. aus Porzellan, best. aus: 6 Kaffeebechern ca. 30 cl, 6 Müslischalen ca. 

14,9 cm, 6 Desserttellern ca. 21 cm, 6 tiefen Tellern ca. 19,5 cm, 6 flachen Tellern ca. 27,3 cm, spülmaschi-

nen- und mikrowellegeeignet. Art.: 1391106

9. Kombiservice Saigon, 30-tlg. New Bone 

China Porzellan, für 6 Personen, spülmaschinen-

und microwellengeeignet. Art.: 1391107
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11. Kombiservice Sendai, 30-tlg.

für 6 Personen. Art.: 1423653

6. Kombiservice, 30-tlg., best. aus: 6 Kaffetassen ca. 35 cl, 

6 Müslischalen ca. 15,5 cm, 6 Dessertellern ca. 21,5 cm, 

6 Suppentellern ca. 20 cm, 6 Speisetellen ca. 26,5 cm, spülmaschinen- und Mikrowellengeeignet. Art.: 1368162

9 xxxx
Art.: xxxxxx

9 Kombiservice Saigon, 
30-tlg. Art.: 1391107

6 Kombiservice, 30-tlg.
Art.: 1368162

30-tlg.

8-tlg.

79.99
Kombiservice Provence

7. Kombiservice Nele, 24-tlg.

aus Steingut, für 6 Personen. Art.: 1418228

24-tlg.

7 Kombiservice Nele, 24-tlg.
Art.: 1418228

39.99
65%

115.60 UVP

Sparen
Sie

Dinner-Set Caviar Black

69.99
55%

159.- UVP

Sparen
Sie

Kombiservice, 30-tlg.

30-tlg.

30-tlg.

59.99
Kombiservice Saigon

79.99 UVP

39.99
Kombiservice Nele

10 Dinner-Set Caviar Black, 8-tlg.,
 Art.: 1258790

11 Kombiservice Senda, 
30-tlg. Art.: 1423653

30-tlg.

8 Kombiservice Provence, 30-tlg.
Art.: 1391106

99.99
Kombiservice Senda

Windlicht
mit Platinrandmitt  PPPPPlllllaaaaaatttttttiiiiiiiinnnnnnnrrrrrrraaaaaaaannnnnddd

4.99
je

Art.: 1240597
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5. Besteck Beverly, 60-tlg. für 12 Personen, 

best. aus je 12x Menümesser, Menügabel, Menü-

löffel, Kaffeelöffel und Kuchengabel. Art.:1045108

WEIHNACHTS-Geschenkideen

1. Besteck King 100-tlg. aus 18/10 Edelstahl, spülmaschinenfest. Art.: 934888

1 Besteck King, 100-tlg.
Art.: 934888

6 Besteck Philadelphia, 60-tlg. 
Art.: 7364

159.-68%

499.- UVP

Sparen
Sie

Besteck King

INKLUSIVE 
Best. aus: 
18x Menülöffel, 
18x Menügabel,
18x Menümesser, 
18x Kaffeelöffel,
18x Kuchengabel, 
1x Suppen-/Sahnelöffel, 
2x Fleischgabel, 
1x Tortenheber,
1x Zuckerlöffel, 
1x Salatgabel,
3x Servierlöffel, 
1x Saucenlöffel

60-tlg. 60-tlg.

100-tlg.

89.99
69%

299.- UVP

Sparen
Sie

Besteck Beverly

99.99
65%

g

289.- UVP

Sparen
Sie

Besteck Boston

5 Besteck Beverly,
60-tlg. Art.: 1045108

Sie
Sparen

Si

5 Besteck Beverly,
60-tlg. Art.: 1045108

6. Besteck Philadelphia, 60-tlg. aus Edelstahl 
18/10, für 12 Personen, spülmaschinenfest. Art.: 7364

4 Besteck Basic, 
60-tlg. Art.: 1100290

60-tlg.

2 Messerblock 
Daytona, 
7-tlg.
Art: 901212

2. Messerblock 

Daytona, 7-tlg. Art: 901212

7-tlg.
30-tlg.

3. Besteck-Set Palma, 30-tlg.

Cromargan® Edelstahl 18/10, für 6 Personen. Art.: 6763

3 Besteck-Set Palma, 
30-tlg. Art.: 6763

59.99
Besteck-Set Plama

49.99
Besteck Boston

199.99 UVP
239.- UVP

4. Besteck Basic, 60-tlg.

aus Edelstahl, für 12 Personen, spülmaschinengeeignet. 

Art.: 1100290

49.99
75%

Sparen
Sie



MADE IN 
GERMANY

Kaffee-Service Beat
91.-

Preis nach Tausch

UVP des Herstellers     216.30 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis 109.-
Tauschvergütung   -18.-

Kaffee-Service Beat, 
18-tlg. 18-tlg.

Tafel-Service Beat, 
12-tlg.

12-tlg.

UVP des Herstellers     265.70 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis 119.-
Tauschvergütung   -12.-

12-tlg.

9 Kombi-Service Beat
Art.: 1254452,-55,-57,-59, 1200160

Tafel-Service Beat

107.-
Preis nach Tausch

9. Kaffeeservice Beat, 18-tlg., aus Porzellan, für 6 Personen. Art.: 1254452,-55,-57,-59, 1200160

10. Tafelservice Beat, 12-tlg. aus Porzellan, für 6 Personen. Art.: 1254460, -58, -54, -56, 1200161

7 Kombi-Service Lido Blackline, 30-tlg.
rund. Art.: 1089531

MADE IN 
GERMANY

7. Kombiservice Lido Blackline, 30-tlg., rund, aus Porzellan, für 6 Personen. Ohne Deko. Art.: 1089531

8 Kombi-Service Sonate, 30-tlg.
Art.: 1104344

MADE IN 
GERMANY

8. Kombiservice Sonate, 30-tlg., Porzellan, für 6 Personen. Art.: 1104344

WIR VERGÜTEN IHR ALTES GESCHIRR MIT

1.-€
JE TEIL

beim Kauf eines neuen 
Porzellan-Artikels 
der Firma 
SELTMANN WEIDEN

Aktion
„ALT GEGEN NEU“
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10
Kombiservice Trio Highline, 30-tlg.,
Art.: 1011417

MADE IN 
GERMANY

10. Kombiservice Trio Highline, 30-tlg., dekoriertes Hartporzellan, hohe 

Kantenschlagfestigkeit. Best. aus: je 6x Kaffee-Obere 0,23 L., Kaffee-Untere ø 

16 cm, Frühstücksteller ø ca. 23 cm, Speiseteller ø ca. 28 cm und Suppenteller 

ø ca. 23 cm. Art.: 1011417

UVP des Herstellers     546.80 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis189.99

Tauschvergütung   -30.-

Kombiservice Trio Highline

159.99

30-TEILIG FÜR 6 PERSONEN

Preis nach Tausch

30-tlg.

Sand-
beige

Perlgrau

Arktis-
blau

Salbei-
grün

30-tlg.

Kombiservice Lido
109.-

30-TEILIG FÜR 6 PERSONEN

Preis nach Tausch

UVP des Herstellers 443.50 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis 139.-
Tauschvergütung   -30.-

30-tlg.

Kombiservice Sonate
119.99

30-TEILIG FÜR 6 PERSONEN

Preis nach Tausch

UVP des Herstellers 488.50 UVP

ZURBRÜGGEN Sonderpreis149.99

Tauschvergütung   -30.-

Mit Liebe 
gedeckt

PREISBEISPIEL:
PREISBEISPIEL:

PREISBEISPIEL:

PREISBEISPIEL: PREISBEISPIEL:
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WEIHNACHTS-Geschenkideen

1. Mako Satin Bettwäsche J! Cornflower Doubleface, ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. Logo 

gedruckt. Art.: 1195620-21,1195614, -15

4. Satin Bettwäsche,

ca. 135x200/80x80 cm, Digitaldruck, 100% Baumwolle. Art.: 1450492

89.99
39%

149.- UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

Farbvariante

1 Mako Satin Bettwäsche J! 
Cornflower Doubleface
Art.: 1195620-21, 1195614, -15

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

4
Satin Bettwäsche
Art.: 1450492

5. Satin Bettwäsche,

ca. 135x200/80x80 cm, Reaktivdruck, 100% Baumwolle. Art.: 1450493

29.99
39%

49.95 UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

5
Satin Bettwäsche
Art.: 1450493

emerald 
green

midnight
  purple

3. Spannbetttuch Teddy Flausch,
ca. 100x200 cm, 100% Baumwolle, 
Steghöhe 36 cm. Art.: 1449739,-59

3 Spannbetttuch
Art.: 1449739, -59

9.99
mit Rundumgummizug

je

24.99

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

59.95 UVP

39.99
33%

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

2. Mako-Satin Bettwäsche, ca. 135x200/80x80 cm, 

100% Baumwolle. Übergröße gegen Aufpreis erhältlich. Art.: 1449763,- 66

Ca. 155x220 cm. 

89.95 UVP je 49.99 39.99
42%

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

69.95 UVP

2 Mako-Satin 
Bettwäsche
Art.: 1449763,- 66
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7. Kopfkissen Vegan Dream, ca. 40x80cm, Füllung: vegane Breeze Microfaser 100% Polyester, Bezug: 

Organic Cotton 100% Baumwolle, Doppeltuch, Hülle mit Reißverschluss, 800g. Art.: 1295791,92

7 Serie Vegan 
Dream

Ca. 80x80 cm. 
Art.: 1295792

119.- UVP

54.99

Ca. 40x80 cm. 
Art.: 1295791

79.95 UVP

34.99

Ca. 155x220 cm     

Art.: 1316376

279.- UVP  139.-

109.-50%

Sparen
Sie

Ca. 135x200 cm

219.- UVP49.95 UVP

6 Flanell-Stone-Washed-Bettwäsche
Art.: 1449731,- 38

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

6. Flanell-Stone-Washed-Bettwäsche, 

ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1449731,- 38

29.99
39%

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

je
Winterbett Duo Vegan Dream
ca.135x200cm, Füllung: vegane Markenfaser 100% Polyester, Bezug: 
Organic Cotton 100% Baumwolle, mit Soft Touch,  körpergerechte 
Längssteppung, mit Velours-Einfassband, 1050g. Art.: 1316374

berry

linen

9 Kissenhülle Braga
 Art.: 1435846, 47, 49, 50

8. Flanell Bettwäsche,

ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle, garngefärbt. Art.: 1435837,-44

8 Flanell Bettwäsche Braga
 Art.: 1435837,-44

Für alle, die von Einzigartigkeit träumen

9.99
Ca. 50x50 cm

je

29.99

19.99
Ca. 150x200 cm

je

49.99
39.99

42%

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

69.99

10 Wohndecke Braga,

ca. 150x200 cm, Jacquard, 100%  Baumwolle.

Art.:1435845, 48  69.99   29.99

11. Wohndecke Braga, ca. 150x200 cm, 

Doubleface, 60% Baumwolle, 40% Polyacryl 

mit Zierstich. Art.: 1448895, - 98

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

je



Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

Taupe Fichte
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1. Edel-Feinbiber Bettwäsche, ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1408663-66, 1449769-70

6. Flanell-Stone-Washed-Bettwäsche, 

ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1449731,- 38

4. Biber-Bettwäsche, ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1450457,  -60

WEIHNACHTS-Geschenkideen

1 Edel-Feinbiber
Bettwäsche
Art.: 1408663-66, 1449769-70

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

Farbvarianten

29.99
39%

49.95 UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200 /80x80 cm

je

4 Biber-Bettwäsche
Art.:1450457, -60

3 Melange-Flanell 
Bettwäsche
Art.: 1450464, 65

3. Melange-Flanell Bettwäsche, ca. 135x200/80x80 cm, 

100% Baumwolle. Art.: 1450464,65

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

29.99
39%

49.95 UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

je

2 Biber Bettwäsche
Art.: 1450494

19.99
55%

44.95 UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

2. Biber Bettwäsche, ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle.

Art.: 1450494

29.99
39%

49.95 UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

je

Farbvariante

5. 3-Kammerkissen Premium, ca. 80x80 cm, stützend und weich, 

Füllung: Außen 90% Daunen/ 10% Federn, Innen: 100% Federn, Bezugstoff: 

100% Baumwolle, feinster Mako-Batist Nm 100 (D). Art.: 1432463

5 3-Kammerkissen Premium
Art.: 1432463, 64

79.99
52%

169.- UVP

Sparen
Sie

Ca. 80x80 cm

Kissen,

40x80 cm. 

Art.: 1432464

119.- UVP  59.99

7. Winterbett, ca. 135x200 cm, Cassettendecke 4x6, Füllung: 100%Daunen, Bezugstoff: 100% Baumwolle, feinster 

Daunen-Batist Nm 100 (D). Art.: 1432465

289.-49%

569.- UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200 cm

7 Winterbett
Art.: 1432465

Winterbett, ca. 155x220 cm.  Art.: 1432466

759.- UVP  379.-

6 Flanell-Stone-Washed-Bettwäsche
Art.: 1449731,- 38

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

olive

granit

34.99
Ca. 135x200/80x80 cm

49.95 UVP



8. Flanell Bettwäsche, ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. In versch. Dessins. Art.: 1449687,-97

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

39.99
50%

79.99 UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm
je

E-Leo Stripe E-Scatter Leo

E-Scatter LeoE-Salo 

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich
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12. Biber-Bettwäsche,
ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.:1450461

12 Biber-
Bettwäsche
Art.: 1450461

24.99
49%

99

49.95 UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

11. Spannbetttuch Teddy-Flausch,
ca. 100x200 cm, 100% Baumwolle, Steghöhe 
36 cm. Art.: 1449739,-59

14. Wohndecke, ca. 150x200 cm, 70% Baumwolle, 

30% Polyacryl, Velourband-Einfassung. Art.: 1450480

29.99
40%

99

49.99 UVP

Sparen
Sie

Ca. 150x200 cm

Wohndecke
Art.: 1450480

14

9. Fleeceplaid, ca. 140x190cm, 100% Polyester. Art.: 1449698,-705

9 Fleeceplaid E-Scatter
Art.: 1449698,-705

FLEECEPLAID

19.99
39.99 UVP 

Ca. 140x190 cm

je

Ca. 220x240 cm. 

59.99 UVP je 39.99

11 Spannbetttuch
 Art.: 1449739,-59

Ca. 150x200 cm. 

37.99 je 16.99

Ca. 190x200 cm. 

44.99 je 19.99

9.99
60%

99

24.99

Sparen
Sie

mit Rundumgummizug

je

29.99
40%

99

49.99

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

je

10. Satin-Bettwäsche, 
ca.135x200/ 80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1450495,96

10 Satin-Bettwäsche 
Art.: 1450495,96

13

Flanell Bettwäsche
Art.: 1449687,-97

8

29.99
39%

99

49.95 UVP

Sparen
Sie

Ca. 135x200/80x80 cm

Flanell-Bettwäsche, 
Art.:1398329,-32

13. Flanell-Bettwäsche, 
ca. 135x200/80x80 cm, 100% Baumwolle. Art.: 1398329,-32



39.99
55%

89.99

Sparen
Sie

ø ca. 48 cm

je
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WEIHNACHTS-Geschenkideen

1. LED-Deckenleuchte Phoenix, Aluminium gebürstet, silberfarben, innen weiß, inkl. 25W 

LED, 2640lm, 3000K, 3-Stufen-Dimmer über Wandschalter, Memoryfunktion, Ø/H ca. 

30,5x5,5 cm. Art.: 1408194

4 Akku-
Tisch-
leuchte 
Seattle
Art.: 1410391, -92

3. LED Deckenleuchte, naturfarben, weiß oder schwarz, LED 36W, 1600lm, 3000K, ø/H ca. 

48x8 cm. Art.: 1407592,3

3 LED Deckenleuchte
Art.: 1407592,3

39.99
42%

69.90

Sparen
Sie

B. ca. 50 cm

AKKU-
TISCH-LEUCHTE 

SEATTLE

14.99
Art.: 1410391, -92

19.99

je

4. Akku-Tischleuchte Seattle, Metall schwarz oder weiß, Touchdimmer, INKLUSIVE LED 

3,5 W, 200lm, 3000K. Inklusive USB-C Ladekabel, Ø/H ca. 11/ 16,5 cm. Art.: 1410391, 92

5. Akku-Tischleuchte Paule, Silikon, Textil, weiß / rot, inkl. 1W LED, 3000K, Touch-Dimmer, 

RGB-Farbwechsler, USB-C Ladekabel, bis zu 40 Stunden Leuchtdauer, Ø/H ca. 12x22 cm.

Art.: 1452228

5 Akku-Tischleuchte Paule
Art.: 1452228

leuchtende

Lichter
leuchtendel ucht nd

2. LED-Deckenleuchte Sandy, Metall Chrom, Kunststoff sandfarben, inkl. 24W LED, 

2700lm, 3000K, on/off. L/B/H ca. 43x50x6,5 cm. Art.: 1410435

2 LED-Deckenleuchte Sandy
Art.: 1410435

IIIIIInnnnn- uuuuunnnnddddd 

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOuuuuuuuuuuuuuuttttttttttttttttttddddddddddddddddddddddooooooooooooororororororororororororor----

geeignet

29.99
50%

59.99

Sparen
Sie

Ø ca. 30,5 cm

    Auch als 
Nachtlicht 

geeignet

19.99
Schneemann

33.90 UVP

1 LED-Deckenleuchte Phoenix
Art.: 1408194

Ø/H. ca. 39,5x5,5 cm, 3840lm.

Art.: 1408195  39.99

Ø/H. ca. 48,5x5,5 cm, 4800lm.

Art.: 1408196  49.99
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STERN
H. ca. 32 cm

19.99
Art.: 1317853

Art.:  1317851

29.99
H. ca. 47,5 cm

7 Akku Tischleuchte
 Art.: 1407599, 1407600

7. Akku Tischleuchte, grau, Touch, Dimmer USB-C, LED 2,2W, 150lm, 

2200/2700K, B/H/T ca.15x50x15 cm. Art.: 1407599, B/H/T ca.15x30x15 cm. 

Art.: 1407600

49.99
H. 30 cm

119.90 

Art.: 1407600

Art.:  1407600

69.99

H. ca. 50 cm

139.90 

Baum,

H. ca. 70 cm.

Art.:  1317854   29.99

LED-Stern 
in Schwarz.

Art.: 1317851

19.99
H. ca. 32 cm

Art.:  1317848ArtArtArtArtArt.Art.: 1: 11: 1: 11:  131313131783178317878788484848484888

29.99
H. ca. 47,5 cm

6 LED-Sterne und 
LED-Bäume

Bäume 
           in Schwarz

9 Deckenleuchte Dundee
Ø/H ca. 37x20 cm. Art.: 1423767

8 Hängeleuchte Dundee
Höhe einstellbar. L/B/H ca. 

98x18x120 cm. Art.: 1423768

8+9. Leuchten-Serie Dundee, Metall schwarz, Rauchglas, 3 x E27 max. 40W, ohne Leuchtmittel, 

für LED geeignet.

69.99
ø ca. 37 cm

149.-

99.99
199.-

Bäume 
           in Weiß

Baum,

H. ca. 47 cm.

Art.: 1442164 19.99

Stern,

H. ca. 47,5 cm.

Art.: 1317850  29.99

7853
Stet

Mit Touchdimmer

Art.: 1317855

H. ca. 47 cm

19.99

LED-Sterne & 
LED-Bäume,

Metall schwarz oder weiß, Silikon, 

inkl. LED-Beleuchtung warmweiß, 

Zuleitung und Netzstecker. Je zwei 

Größen erhältlich.

H. ca. 70 cm

29.99
Art.:  1442162
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WEIHNACHTS-Geschenkideen

4 Leuchten-Serie 
Mixed (GeeTi)

4. Leuchten-Serie Mixed,

Metall sandfarben, schwarz, inkl. LED-Beleuchtung, 3000K, dimmbar, Pendelleuchten höhenverstellbar per Softlift.

LED-Deckenleuchte,
55W, 5500lm, 3-Stufen-

Dimmer über Wandschalter, 

Ø/H ca. 55x30 cm.

Art.: 1422556

LED-Pendelleuchte
1 flg., 55W, 5500lm, 3-Stufen-

Dimmer über Wandschalter,

Ø/H ca. 58x150 cm. Art.: 1422557

LED-Steh-
leuchte,

48W, 4800lm, 

3-Stufen-Dimmer 

über Fußschalter, 

Ø/H ca. 

56x140 cm. 

Art.: 1422561

LED-Tischleuchte
18W, 1800lm, 3-Stufen-

Dimmer über Fußschalter

Ø/H ca. 30x7,5 cm.

Art.: 1422555

LED-Pendel-
leuchte, 3 flg., 

45W, 4500lm, 3-Stufen-

Dimmer über Wand-

schalter, ø/H ca. 

48x150 cm

Art.: 1422559

LED-Pendelleuchte,
4 flg., 60W, 6000lm, 3-Stufen-Dimmer über 

Wandschalter. B/H/T ca. 22x150x130 cm. Art.: 1422558

89.99
ø ca. 30 cm

179.- UVP

189.-
349.- UVP

189.-
349.-UVP

289.-
599.-UVP

219.-
479.- UVP

219.-
479.- UVP

3. Hängeleuchte Portland, Metall schwarz, Rauchglas, 8xE27 max. 

40W, ohne Leuchtmittel, Höhe einstellbar. L/B/H ca. 123x39x150 cm. Art.: 1409203

HÄNGE-
LEUCHTE

179.-
 Art.:1409203

299.90

3 Hängeleuchte Portland
Art.:1409203

2 LED-Deckenleuchte Texas Art.: 

1410440

2. LED-Deckenleuchte Texas, Metall schwarz, Acryl, inkl. 32W LED, 3400lm, 3000-

6000K, inkl. Fernbedienung, dimmbar, Tunneleffekt mit RGB-Farbwechsler. L/B/H ca. 

86x42x8 cm. Art.:1410440

69.99
50%

139.90

Sparen
Sie

L. ca. 86 cm

1 LED-Deckenleuchte Macon 
Art.: 1410436

1. LED-Deckenleuchte Macon, 

Metall, Kunststoff, chromfarben, grau,weiß, inkl. 24W LED, 3300lm, 3000-6000K, inkl. 

Fernbedienung, dimmbar, Lichtfarbe einstellbar, Memory- und Nachtlichtfunktion. Ø/H 

ca. 35x6 cm. Art.:1410436

55.-
119.90



6 LED-Leuchtenserie Bellevue
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5 Leuchten-Serie 
Cannon

5. Leuchten-Serie Cannon, Metall warm grey, peach, anthrazit, inkl. LED-Beleuchtung, 2300-4000K, inkl. Fernbedienung, 

dimmbar, Lichtfarbe verstellbar, Memory-Funktion, Pendelleuchten höhenverstellbar per Lift-me System.

7 LED-Steh-
leuchte Benett
Art.: 1425995, 1450785

6. Leuchten-Serie Bellevue, Metall sandfarben, inkl. LED-Beleuchtung, 3000K, dimmbar, Pendelleuchten höhen-

verstellbar, Stehleuchte dreh- und schwenkbar.

7. LED-Stehleuchte Benett, Metall Chrom, inkl. 24W LED,

1900lm, 3000K, 3-Stufen Touch-Dimmer. B/H/T ca. 

62x190x52 cm. Art.: 1425995, 1450785

259.-

99.-

199.-
399.-

229.-
449.-

LED-
Pendel-
leuchte,
3-flg., 55,5W, 

6600lm, 

3-Stufen-

Dimmer über

Wandschalter.

Ø/H ca. 

45,5x50 cm.

Art.: 1408216

LED-Pendelleuchte, 
4-flg., 74W, 8800lm, 3-Stufen-

Dimmer über Wandschalter.

L/B/H ca. 118x17,5x150 cm

Art.: 1408217

879.-

LED-Pendel-
leuchte,
60W, 5500lm, 

Lift-me

B/H/T ca. 

114x200x30 cm.

Art.: 1439125

LED-
Wandleuchte,
5W, 500lm, dreh-

bar, Nachtlicht-

Funktion.

Ø ca. 14,5 cm.

Art.: 1439119 

LED-
Stehleuchte

15W, 1500lm, 

drehbar, Sensor-

dimmer, Ø/H 

ca. 25x150 cm

Art.: 1439127

Alle Artikel der Serie 

CANNON auch in 

Schwarz oder Weiß 

preisgleich erhältlich

LED-Akku-
Tisch-
leuchte, 
5W, 500lm, 

inkl. USB-C

Ladekabel,

Ø/H ca. 12x34 cm.

Art.: 1439136

LED-
Stehleuchte,
37W, 4400lm, 

Tastdimmer.

B/H/T ca. 

43x161,5x28 cm

Art.: 1408218

149.-
H. ca. 161,5 cm

299.-

99.99
H. ca. 190 cm

469.99 UVP

139.-
H. ca. 34 cm

Stehleuchte
mit Stil

LED-Pendelleuchte,
45W, 4500lm, Lift-me, Ø/H ca. 54x200 cm. Art.: 1439126

699.-



WEIHNACHTS-Geschenkideen

1. Bestseller - Vintage-Style mit einer samtweichen Oberfläche und seidigem Glanz. Web-Teppich mit 2.000.000 Florfäden pro qm. Flor: 70% Viskose und 30% Polyacryl. Art.: 2042, 236

1 Bestseller - 
Vintage-Style 
Art.: 2042, 236

ca. 120x180 cm.

549.- UVP     299.-
ca. 160x230 cm.

939.- UVP     519.-
ca. 200x290 cm.

1479.- UVP     819.-

2 Orient Teppiche
im Räumungsverkauf. In vielen versch.

Qualitäten und Größen.

169.-45%

309.- UVP

Sparen
Sie

Ca. 80x150 cm

bis zu 10)

80%

   Wir räumen unser

ORIENT-TEPPICH
LAGER

JETZT ZUGREIFEN! SCHNELL SEIN LOHNT SICH!

AUF LAGERNDE

ORIENTTEPPICHE

handgeknüpfte Teppiche

aus Indien
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Davon können wir
gar nicht genug bekommen



4 Schaffell Premium
Art.: 1189565

ca. 80x150 cm.

149.- UVP        59.99

ca. 130x190 cm.

319.- UVP      159.-
ca. 200x290 cm.

698.- UVP      319.-

Alles Farb- und

Musterbeispiele
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7. Avalon, ein außergewöhnliches Design in trendigen Farben. Der fein gewebte Teppich hat 

einen strapazierfähigen Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser. 

8. Rinderfell Premium, echtes Natur-Rinderfell in typischer Naturform. Vielseitig zur Wand- 

und Bodendekoration einsetzbar. Jedes Stück ist naturgewachsen und somit ein Unikat. 

Abweichungen in Farbe und Zeichnung sind daher typisch. Art.: 1327107

5. Versailles. Im Trend des aktuellen Einrichtungsstils. Klassik in Vintage-Optik, gewebt aus 

Baumwolle und synthetischen Textilfasern.  
6. Schaffell Premium, echtes Schaffell aus Neuseeland, im Flor reine Wolle. Kuschelig weich 

und natürlich wärmend, ca. 85 cm lang. Art.: 1189565

3. Urban Blocks. Zuverlässig nimmt der flache, dichte Flor aus Polyamid Schmutz und 

Feuchtigkeit auf. Maschinenwaschbar 60°C, trocknergeeignet. Hergestellt in Europa.

8

natürrrrlicliclich wh wärmärmendendendend cc, c, c,, aaa. 858585 cmcmcm lang. 

8 Rinderfell Premium,
Art.: 1327107

5 Versailles

7

umwoooollellellellee ununununununnund sd sd sd sd sd sd ssyntyntyntyntyntyntynyyy hethehh isc

7 Avalon

3 Urban Blocks

59.99
56%

139.- UVP

Sparen
Sie

L. ca. 85 cm

36.99
22%

47.50 UVP

Sparen
Sie

Ca. 50x75 cm

39.99
42%

69.99 UVP

Sparen
Sie

Ca. 80x150 cm

99.-75%

398.- UVP

Sparen
Sie

Rinderfell

ca. 80x150 cm.

149.- UVP     59.99
ca. 155x230 cm.

449.- UVP     219.-
ca. 200x290 cm.

698.- UVP     319.-

ca. 120x170 cm.

114.99 UVP   69.99
ca. 160x230 cm.

209.99 UVP     119.-
ca. 200x290 cm.

329.99 UVP     199.-

Große Auswahl

und Variationsvielfalt

5
Jahre Qualitäts-

Garantie

159.-50%

319.- UVP

Sparen
Sie

Ca. 130x190 cm

je



WEIHNACHTS-Geschenkideen

ca. 80x150 cm.

139.99 UVP     69.99
ca. 120x170 cm.

229.99 UVP     119.-

1. Wango - Handwebteppiche für einen natürlichen Wohnstil. Das Zuhause gestalten mit dem, was die 

Natur bietet. Der Teppich ist von beiden Seiten nutzbar. Oberfläche: Reine Schurwolle

3. Teppich Rocco. Verleihen Sie Ihrem Zuhause eine moderne und gemütliche Atmosphäre. 

Material: 100% Polyester. Ein Webteppich im Boho-Style für alle, die etwas anderes wollen. 

 Art.: 1439514,-17

2. Teppich Fabia. Designer-Teppich in neutralen Farben, maschinell gewebt. Material: 

100% Polyester / Öko-Tex 100. Art.: 1439859,-61

4. Sitzkissen Echtes Schaffell. Kuschelzeit! Dieses flauschige Sitzkissen aus echtem 

Schaffell bietet besonderen Komfort und lässt Sie wie auf Wolken sitzen. Machen Sie es sich 

gemütlich. Art.: 4436,4 und 4789,4  

1 Wango

3 Teppich Rocco

2 Teppich Fabia

4 Sitzkissen echtes 
Schaffell

Versch. Farben

beidseitig nutzbar

Ca. 35x35 cm

52.69
47%

99.99 UVP

Sparen
Sie

Ca. 80x160 cm

219.-47%

414.99 UVP

Sparen
Sie

Ca. 160x230 cm

14.99
61%

39.- UVP

Sparen
Sie

Ca. 35x35 cm

je

ca. 130x190 cm.

349.- UVP     249.-
ca. 170x230 cm.

549.- UVP     379.-
ca. 290x290 cm.

849.- UVP     569.-
89.-31%

129.- UVP

Sparen
Sie

Ca. 70x130 cm

je

ca. 120x160 cm. 149.- UVP        82.12
ca. 160x240 cm. 299.- UVP     154.45
ca. 200x310 cm. 479.- UVP      237.74

ca. 133x190 cm.

249.- UVP        179.-
ca. 160x230 cm.

359.- UVP      269.-
ca. 200x290 cm.

579.- UVP      439.-

5 Schöner Wohnen
Pure Design

89.-25%

119.- UVP

Sparen
Sie

Ca. 80x150 cm

5. Schöner Wohnen

Der Teppich „Pure Design“ aus der Schöner Wohnen Kollektion ist geeignet für jede Wohnsituation. 

Flor: 100% Polypropylene Frisée. Der Webteppich ist in anhrazit und beige lieferbar.
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6 Musterring Colorado 
Stripe

Alles Farb- und

Musterbeispiele

COLORADO
STRIPE

1699.-
ca. 240x300 cm

2056.- UVP 

6. Musterring Colorado Stripe - Erst mit einem erlesenen Teppich wird die Einrichtung so 

richtig gemütlich-edle Teppiche für schönes Wohnen. Diese gewebte Qualität überzeugt durch ihre 

seidigen Charme. Flor: Viskose und strapazierfähiges Polacryl.

ca. 80x150 cm.

342.- UVP        269.-
ca. 120x180 cm.

618.- UVP        499.-
ca. 160x230 cm.

1051.- UVP      849.-
ca. 200x290 cm.

1658.- UVP      1299.-
ca. 240x340 cm.

2332.- UVP      1899.-
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1 Frottier Set 
Soft Cloud, 4-tlg.,  
Art.: 1433815-17

WEIHNACHTS-Geschenkideen

39.99
58%

95.99 UVP

Sparen
Sie

4-teilig

179.99
44%

321.95 UVP

Sparen
Sie

Spiegelschrank

5 Badkorb, doppelt
Art.:1451931

6 Treteimer
Art.:1428951

2 Spiegelschrank Xanto Line
Art.: 1122061

4. Badkombination QS383, Front und Korpus weiß matt, Absetzungen Riviera Eiche Nachbildung, ohne Waschbecken und 

Deko. Gesamtpreis für abgebildetes Modell 1090.-

2. Spiegelschrank Xanto Line, Korpus weiß, 2 Spiegeltüren 

aus Kristallglas, Schalter/Steckdose, B/H/T ca. 63x66x15 cm.

5. Badkorb, doppelt, Stahl verchromt, ca. 28x26,6x

14,4 cm. Ohne Deko. Art.: 1451931

6. Treteimer, schwarz, 5 Liter, mit herausnehmbarem 

Inneneimer, ca. B/H/T 14x28,5x22,5 cm. Art.:1428951

INKLUSIVE
LED-

Beleuchtung

Verwendbar als 

Hocker, Beistelltisch 

oder Korb

3 in 1
als 
ltisch 

b

4 Badkombination QS383

129.-56%

Sparen
Sie

Waschbeckenunterschrank

Armatur

99.-

4. Waschbecken-

unterschrank,

B/H/T ca. 60x65x32 cm. 

Art.: 1429023

1
2

3

4

5

2. Spiegelschrank,

mit LED-Beleuchtung, B/H/T ca. 

60x71x21cm. Art.: 1429025 239.-
1. Hochschrank, 

B/H/T ca. 45x184x32 cm. 

Art.: 1429021 339.-
3. Unterschrank,

B/H/T ca. 60x76x32 cm. 

Art.: 1429056 179.-
5. Fuß-Set, 4-teilig, Holzoptik, 

Höhe ca. 10 cm. Art.: 1429058 35.-

3 Badhocker 
Comiso. 
Art.: 1399990-3

3. Badhocker Comiso, Universalhocker, Beistelltisch und

Korb, aus stabilem Kunststoff, belastbar bis 180 kg. Art.: 1399990-3

29.99
Jeder Hocker

39.99 UVP

14.99

5
1. Frottier Set Soft Cloud, 4-tlg., white / soft green, sand / 

mocca, grau / hellgrau, 100% Baumwolle. Art.: 1433815-17

2x Handtücher

2x Duschtücher

7.99

Duschkorb

43.75 UVP



Alles für Dein Bad
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10 Badteppich Mikado
Art.: 1445432,-440

9 Badkombination 
Santorin

11 Frottier-Serie Leaf, Leo und Check
Art.: 1427351, - 62

9. Badkombination Santorin, Front Glas Kaschmir auf Trägerplatte Kaschmir Melaminbeschichtung, 

Korpus Kaschmir Melaminbeschichtung. Ohne Waschbecken und Deko. Gesamtpreis für abgebildetes Modell 863.-

11. Frottier-Serie Leaf, Leo und Check, 100% Baumwolle. 

Duschtuch, Ca. 70x140 cm. 19.99 je 13.99 
Art.: 1427351, - 62

10. Badteppich Mikado,

100% Polyacryl. Art.: 1445432,-440

7 Wäschesammler 
Frisco. Art.: 1298358

7. Wäschesammler Frisco, schwarz. Art.: 1298358

7 Frisco. Art.: 1298358

59.95
40%

Sparen
Sie

Wäschesammler

99.95 UVP

Armatur

97.-

169.-

2. Spiegelschrank,

inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T ca. 

60x60x20 cm. Art.: 1431246

4. Highboard,

B/H/T ca. 60x107x30 cm. 

Art.: 1431247 229.-

3. Waschbeckenunterschrank,

B/H/T ca. 60x60x35 cm. Art.: 1431244 139.-
1. Hochschrank,

B/H/T ca. 38x190x30 cm. Art.: 1431242 229.-

1 2

3

4

ca. 60x100 cm.

Art.: 1445433,36,39

39.99
69.99 

ca. 70x120 cm.

Art.: 1445434,37,40

59.99
99.99 

ca. 50x60 cm.

Art.: 1445432,35,38,

29.99
49.99 

entspannt zu

beginnen
entspannt zu

6.99
30%

9.99 

Sparen
Sie

Ca. 50x100 cm

je

8 WC-Bürstenkombination
Art.: 1415482,3

8. WC-Bürstenkombination, Standmodell, in Stahl schwarz oder Stahl 

weiß erhältlich. Ohne Deko. Art.: 1415482,3

59.95

WC-
Bürstenkombi

je

Handtuch



Traumhafte Akzente im Mittelpunkt
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Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4

59423 Unna

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 

Tel. 04221/920-920
Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 

02522/9200-0
Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 

Tel. 02323/1474-0
Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Unsere Verkaufshäuser:

* 1900 - Gründung einer Tischlerei in Oelde durch Franz Zurbrüggen senior. 1. Generation. Mehr unter www.zurbrueggen.de/unternehmen/chronik.

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. 

Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

WEIHNACHTS-Geschenkideen

2. LED Kugelkranz, Metall silber, ca. Ø 28 cm, 400lm, 
ca. Ø 38 cm, 600lm, o. Abb.: ca. Ø 58 cm 960lm erhält-

lich, Licht warm. Art.: 1397012-14

4. Kerze Sille, LED Kerzen Sille mit Echtwachs, inklusive Timer-
funktion, seperate Fernbedienung erhältlich. 3er Set. Art.: 1406479 

1. Glas Windlicht,
mit tollen Effekten, 
versch. Motive. Art.: 1432759,-62

3. Edelstahl Laterne, H. ca. 70 cm. Inklusive Lichterkette 
Micro LED Strang mit 200 LED´s. Art.: 1300742, 1313892

5
Windlicht

aus massiver Eiche in Grau, mit schweren 
hochwertigem Glas. Art.: 1364421/22

Ca. 28 cm. 
Art.: 1364422  

29.99

Ohne Deko

19.99

Ca. 19 cm. 
Art.:1364421

Separate Fernbedienung

Art.: 1113498 9.99

19.99
3er-Set

75.- UVP

3er-Set

fernbedienbar
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2 LED Kugelkranz
Art.:1397012-141 Glas Windlicht

Art.: 1432759,-62

3 Edelstahl 
Laterne
Art.: 1300742, 

1313892

4 Kerze Sille
Art.: 1406479 

H. ca. 12,5 cm.

je 4.99
Ø ca. 38  cm.

Art.: 1397013

49.99

Inklusive

Lichterkette

2.99
H. ca. 8 cm

je

Ohne Deko

Ohne Deko

Prospekt gültig bis 15.11.2025

In versch. 
Größen 

erhältlich

39.99
Edelstahl Laterne
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Art.: 1397012


